

# Notice d'utilisation

## Exterminateur à insectes électrique

### Référence : 129509200

L'exterminateur à insectes utilise la lumière UV-A d'une longueur d'onde de 365 nm permettant d'attirer efficacement tous types d'insectes volants (mouches, mites, moustiques et autres insectes volants).

Les insectes sont alors électrocutés lorsqu'ils touchent la grille électrique intérieure. Pas de produits chimiques, pas d'odeur, pas de sprays, pas de dégâts, sans pollution et inoffensif pour les humains et les animaux domestiques. Il est idéal pour un usage intérieur et extérieur.(protection IPX4)

### Attention :

Précautions d'emploi :

1. L'appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, à condition qu'elles soient sous surveillance ou qu'elles disposent des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
2. Garder l'appareil et son branchement électrique hors de portée des enfants (moins de 8 ans)
3. Usage domestique uniquement ! Convient à un usage intérieur et extérieur. Étanchéité IPX4.
4. Haute tension ! Ne pas toucher les grilles électriques intérieures.
5. Ne jamais mettre d'objets métalliques à l'intérieur des grilles pendant le fonctionnement.
6. Tenir à l'écart des matières inflammables.
7. Vérifier la tension avant de faire fonctionner l'appareil.
8. Poser ou suspendre l'appareil à un endroit inaccessible aux enfants.
9. Ne pas utiliser l'exterminateur dans les granges, les étables et les endroits similaires.
10. Ne pas utiliser l'exterminateur dans un endroit où est entreposé des matières inflammables.
11. L'appareil peut-être utilisé à poser debout ou à suspendre. Veiller à le poser sur une surface plane. Pour le suspendre, utiliser un support résistant.

### Précautions d'entretien :

Les réparations doivent être réalisées auprès d'un service après-vente agréé. Ne pas changer la lampe soit même.

- Débrancher l'exterminateur du secteur, attendez quelques minutes avant de le nettoyer. Vous pouvez aussi nettoyer le bac de récupération.
- Eviter de placer votre appareil proche d'une source d'eau pour se protéger d'un éventuel choc électrique (tuyau d'arrosage...)
- Si le câble de branchement est endommagé, il ne peut être changé uniquement par un service après-vente agréé afin d'éviter tout risque.

**Alimentation principale : 230V (CA)**



**RECYCLAGE: Ne pas jeter à la poubelle cet exterminateur mais le déposer dans un point de collecte agréé (déchetterie). Cet appareil fera l'objet d'une revalorisation des composants au centre de tri. En collectant et en recyclant les déchets, vous contribuez à préserver les ressources naturelles et vous assurez que le produit fait l'objet d'un retraitement respectueux de l'environnement. L'emballage carton est à mettre dans la poubelle jaune.**

# Instruction Manual

## Electric Insect Killer

### Skus: 129509200

The Electric Insect Killer utilizes the UV-A light of the wave length 365nm, which is proved to be the most effective lure for light sensitive flying insects, such as flies, moths, mosquitoes, and other flying insects. These insects are electrocuted upon touching the inner high voltage grids. No chemicals, no smell, no sprays, no mess, pollution free and harmless to humans and pets. It is ideal for using in garden, patio, backyard, hallway, and other similar outdoor places.

### Warnings:

1. **The compulsory cautions:** The appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

2. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
3. Household use only! Suit for indoor and outdoor use. IPX4 waterproof.
4. High voltage! Do not touch the inner electric grids.
5. Never put metal objects inside the grids while in operation.
6. Keep away from flammables.
7. Check the local voltage before operating.
8. Hang or ceiling on a place where children cannot reach.
9. Keep the appliance and its cord out of reach of children.
10. Children cannot play with it. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
11. The Insect Killer cannot be used in barns, stables and similar locations.
12. The appliance is not to be used in locations where flammable vapor or explosive dust is likely to exist.
13. The appliance can be used as Pendant type or Pedestal type. When as pendant type, only hang on the location which at least 4k bearing supports. When as pedestal type, only place on flat surface.

### **Warnings Regarding Servicing:**

No user-serviceable parts inside. Non user-replaceable light source. The light source in this device shall only be replaced by a qualified person.

- Disconnect from the mains before servicing, cleaning and opening. Wait two minutes to avoid risk of contact with high voltage.
- An electric shock hazard may exist if water from a garden hose is directed at the appliance.
- If the external flexible cable or cord of this device is damaged, it shall be exclusively replaced by the manufacturer or his service agent or a similar qualified person in order to avoid a hazard.

**Main Power:** AC230V



**DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Collection of such waste separately for special treatment is necessary. This product must not be disposed together with the domestic waste. This product has to be disposed at an authorized place for recycling of electrical and electronic appliances. By collecting and recycling waste, you help save natural resources, and make sure the product is disposed in an environmental friendly and healthy way.**

# Gebrauchsanleitung

## Elektrischer Insektenvernichter

### **Artikelnummer: 129509200**

Der Insektenvernichter verwendet UV-A-Licht mit einer Wellenlänge von 365 nm, das alle Arten von Fluginsekten (z. B. Fliegen, Motten und Mücken) wirksam anlockt. Die Insekten werden bei Berührung des inneren Elektrogitters durch einen Stromschlag getötet. Keine Chemikalien, kein Geruch, keine Sprays, keine Schäden, keine Umweltverschmutzung und unschädlich für Menschen und Haustiere. Ideal für den Einsatz im Innen- und Außenbereich (Schutzart IPX4).

### **Achtung:**

Sicherheitshinweis:

12. Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten unter Aufsicht oder mit Anleitung zum sicheren Gebrauch des Geräts bedient werden, sofern sie in der Lage sind, die Gefahren, die bei unsachgemäßer Anwendung von dem Gerät ausgehen, zu verstehen. Es ist darauf zu achten, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung des Geräts sollte nicht unbeaufsichtigt von Kindern durchgeführt werden.
13. Bewahren Sie das Gerät und seinen Netzanschluss außerhalb der Reichweite von Kindern (unter 8 Jahren) auf.
14. Nur zum privaten Gebrauch! Für den Einsatz im Innen- und Außenbereich geeignet. Schutzart IPX4 (Schutz gegen allseitiges Spritzwasser)
15. Hochspannung! Die inneren Elektrogitter nicht anfassen.
16. Während des Betriebs niemals Metallgegenstände in die Gitter stecken.
17. Von brennbaren Materialien fernhalten.
18. Vor der Inbetriebnahme des Geräts die Netzspannung überprüfen.
19. Das Gerät an einem für Kinder unzugänglichen Ort aufstellen bzw. aufhängen.
20. Den Insektenvernichter nicht in Scheunen, Ställen und ähnlichen Orten einsetzen.
21. Den Insektenvernichter nicht an Orten einsetzen, an denen brennbare Materialien gelagert werden.
22. Das Gerät kann sowohl aufgestellt als auch aufgehängt verwendet werden. Auf einen ebenen Untergrund achten. Zum Aufhängen stabiles Befestigungsmaterial verwenden.

### **Pflegehinweise:**

Reparaturen dürfen ausschließlich von einem autorisierten Kundendienst durchgeführt werden. Die Lampe nicht selbst wechseln.

- Den Insektenvernichter vom Stromnetz trennen und vor der Reinigung einige Minuten warten. Auch der Auffangbehälter kann gereinigt werden.
- Das Gerät nicht in der Nähe einer Wasserquelle aufstellen, um einem etwaigen Stromschlag vorzubeugen (Gartenschlauch...).
- Ein beschädigtes Netzkabel darf nur von einem autorisierten Kundendienst ausgetauscht werden, um jegliches Risiko auszuschließen.

**Stromversorgung:** AC230V



**RECYCLING: Den Insektenvernichter nicht im Hausmüll entsorgen, sondern bei einer zugelassenen Sammelstelle (Wertstoffhof) abgeben. Dieses Gerät wird im Wertstoffhof einer Wiederverwertung seiner Bestandteile zugeführt.**

**Durch das Sammeln und Recyceln von Wertstoffen tragen Sie dazu bei, die natürlichen Ressourcen zu erhalten und sicherzustellen, dass das Produkt auf umweltfreundliche Weise aufbereitet wird. Die Umverpackung aus Pappe kann im Altpapier entsorgt werden.**